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Забужко заступилася за Єрмака - Це не
показник української відсталості
Письменниця Оксана Забужко прокоментувала факт звернення Андрія
Єрмака до ворожки на ім'я Вероніка Феншуй

Ольга Дяченко
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На думку Забужко, це не українська особливість, політики багатьох країн це
роблять.

Знана українська письменниця Оксана Забужко прокоментувала той
факт, що екс-голова Офісу Президента України Андрій Єрмак перед
прийняттям важливих політичних рішень нібито радився з ворожкою.
Вона заперечила думку про те, що це явище буцімто характеризує
загальну рису українців - так зване міфічне мислення. Також
відома письменниця  дозволила собі не погодитися з непопулярною
наразі в суспільстві думкою про те, що подібні вчинки є
"ганьбою".

"Я не згодна з майже всіма вашими формулюваннями, починаючи від
"освічені люди кажуть, що це ганьба". Значить, не знаю,
наскільки я можу відносити себе до цієї міфічної категорії
освічених людей, але це аж ніяк не ганьба і це аж ніяк не
українське явище і не показник української нібито відсталості.
Це симптом дуже і дуже багатьох владних хвороб секулярного
(світського, відокремленого від церкви - ред.) суспільства", -
заявила письменниця.

Андрій Єрмак

Андрій Єрмак радився з ворожкою щодо політики та призначень.

Мак'явеллі про це писав 

Забужко пояснила, яке саме явище спостерігали українці,
посилаючись на Ніколло Мак'явеллі. Мовляв, той давно описав
потребу не надто освіченого політика чи державного діяча в
духівнику, аби розділити із ним відповідальність. На думку
письменниці, це явище не є суто українським, натомість воно -
світове.

"Всі освічені люди читали "Державця" Мак'явеллі. Державцеві
завжди потрібен духівник. Потрібен був духівник у досекулярну
епоху. Тепер духівника немає. Державець часто густо, скажемо
так, не може бути залічений до категорії освічених людей і не
завжди є настільки божевільним, як Трамп, щоби бути впевненим у
собі. Тобто йому потрібен замінник духівника", - наголосила
авторка.

Оксана Забужко нагадала, що в 2008 році такі професії, як
астролог та таролог були узаконені українським парламентом. Тоді
їх внесли в офіційний реєстр професій, і саме це письменниця
назвала "ганьбою".

"Так всі сполошилися з тою Веронікою (ворожка, до якої нібито
звертався Андрій Єрмак - ред.), знаєте, ніби сьогодні
прокинулися. Я розумію, що в медіа українського суспільства
функціонує тільки оперативна пам'ять. Живемо з учора на
сьогодні.

Що було позавчора, вже так невиразно пригадується, а що було
два десятиліття тому, це взагалі, троянська війна, знаєте. Але
з 2008 року у нас, даруйте, у трудовому кодексі з подачі БЮТ з
осені 2008 року введені були професії - астролог,
таролог, ворожка і так далі.

Це узаконені українським парламентом 2008 року професії. Оце
була ганьба. Оце на чотирнадцять років раніше треба було
освіченим людям кричати і обурюватися. А оця сама Вероніка
Феншуй, це вже, знаєте, запізніла відрижка всієї цієї
феноменології", - наголосила письменниця.

Мольфарка

Забужко не проти, аби в ОП консультувалися з автентичними українськими відьмами.

"Хай би там сиділа автентична відьма..."

Письменниця ще раз підкреслила, не вважає це явище суто
українським магічним реалізмом. Також вона запропонувала
запросити до ОП "автентичну українську відьму".

"Вони це роблять, холєра ясна. Всі ці державці, величезна
кількість цих державців справді вдається і до, прости, Господи,
астрологів, і до тарологів, і до ворожок. Ну, кожен в міру
своїх якихось там світоглядів, поглядів і так далі.

Екстрасенс, скажемо так. Так от, екстрасенс, із яким радяться.
І це не якийсь спеціально український магічний реалізм. Я би не
заперечувала, якби там сиділа яка-небудь справді автентична
українська відьма", - сказала вона.

Нагадаємо, під час слідства щодо Андрія Єрмака, якого підозрюють
у відмиванні коштів у особливо великих розмірах на будівництві
елітного житлового комплексу "Династія" в Козині під Києвом, в
телефоні екс-держпосадовця правоохоронці знайшли його переписку з
контактом "Вероніка Феншуй". Ворожка радила політику в прийнятті
державних рішень та навіть у призначеннях інших людей на державні
посади. Це обурило українське суспільство. 
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